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Land Rover Range Rover Evoque
2.0Td4 SkyView Pony Automatik
Auflistung #984158

€ 19.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 4/2017

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 95.620 Km

Hubraum 1.999 cm³

Allgemeine Information

Farbe Braun (Dark Sapphire -
JBC2149)

Plätze 5

Türen 4

Umwelt

Kraftstoff Diesel

Ausstattung

2-Zonen-Klimaautomatik, ABS, Alufelgen, Ambientebeleuchtung, Armlehne, Beifahrerairbag, Berganfahrassistent, Bi-
Xenon Scheinwerfer, Bluetooth, Bordcomputer, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe
Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel, Fahrerairbag,
Freisprecheinrichtung, Geschwindigkeits-begrenzungsanlage, Getönte Scheiben, Innenspiegel automatisch
abblendend, Isofix, Klimaanlage, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor, Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad,
Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Notrufsystem, Panoramadach, Radio, Regensensor,
Reifendruckkontrollsystem, Schaltwippen, Scheinwerferreinigung, Schiebedach, Schlüssellose Zentralverriegelung,
Seitenairbag, Sitzheizung, Sommerreifen, Soundsystem, Sportpaket, Sprachsteuerung, Start/Stop-Automatik,
Tagfahrlicht, Tempomat, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB, Zentralverriegelung

Beschreibung

Kontaktieren Sie uns für günstige Finanzierungsmöglichkeiten!
Auslieferung inkl. neuer HU/AU + frischem Service!
Erleben Sie den Range Rover Evoque, der mit seinem dynamischen Dark Sapphire-Lack, markanten LED-
Scheinwerfern und exklusivem Body Kit ein unverwechselbares Exterieur präsentiert. Im Innenraum begeistern
modernste Navigations- und Infotainmentsysteme, hochwertige Stoffausstattungen in Schwarz/Anthrazit sowie
zahlreiche Komfort- und Assistenzfunktionen, die jede Fahrt in ein luxuriöses Erlebnis verwandeln.
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Exterieur & Design

Modelljahr & Lack:– Modelljahr 2017– Außenlackierung: Dark Sapphire – JBC2149
Karosserie & Verkleidung:– Body Kit SE und LESS Exterior Styling Pack verleihen dem Evoque eine sportlich-
dynamische Optik.– Applikationen an der Heckklappe: Heckklappenblende in Brunel, exklusive Emblemierung
(„Evoque Emblem – Silber“).– Zweifarbige Karosserielackierung: Das Dach ist in Wagenfarbe gehalten, was
für einen harmonischen Look sorgt.
Spiegel & Scheinwerfer:– Doppelte Außenspiegel: Elektrisch verstellbare, klappbare und beheizbare Spiegel
mit karosseriefarbener Lackierung.– Getöntes Glas: Stark getönte Scheiben sorgen für Privatsphäre und ein
edles Erscheinungsbild.– Scheinwerfer: Standard-Tagfahrlicht, Xenon Gasentladung (BI – Xenon),
Scheinwerfer-Waschanlage und automatische Fernlichtsteuerung gewährleisten optimale Ausleuchtung.
Frontpartie & Details:– Frontgrill: Grill – Brunel mit Atlas-Einfassung und ein Kotflügelgrill in Brunel-Optik.–
Stoßfänger: Vordere und hintere Stoßfänger (CCR) in Dark Tech Silver setzen markante Akzente.– Dach: Der
Dachumbau zum Panoramadach unterstreicht den modernen Look.– Weitere Details:
Abschleppösenabdeckung in Weiß Techno Silber, Standard-Pedaldesign und Schlüssellose Systeme (Keyless-
Start, schlüssellose Entriegelung).

Interieur & Komfort

Materialien & Innenraumgestaltung:– Innenraum: Hochwertige Stoffausstattung in schwarz/anthrazit (Codes
000 und 001) kombiniert mit dekorativen Elementen in Satin gebürstetem Metall und dem Taurus-Leder-
Look.– Innenraum-Optionspaket: LESS Luxury Seating Pack, Innenfurnierpaket und Zierblenden Meteor
schaffen ein luxuriöses Ambiente.– Embleme: Das elegante Evoque Emblem in Silber rundet das Interieur
stilvoll ab.
Sitze & Bedienelemente:– Vordersitze: Elektrisch 8?Wege-verstellbare Fahrersitze und Beifahrersitze mit
integriertem Komfort, unterstützt durch eine Ledersitzeinlage an der vorderen Armlehne.– Rücksitze: Geteilte,
umklappbare Rücksitzbank (60/40) für flexible Nutzung des Laderaums.– Mittelkonsole: CCR Mittelkonsole mit
oberer Konsolendeckplatte aus Leder sorgt für eine klare, hochwertige Bedienoberfläche.
Infotainment & Konnektivität:– Navigationssystem: SD?Navigation mit SD?Karte und Live Traffic Information
(Vorrüstung für Navigationsnachrüstung) bieten präzise Routenführung.– Multimedia: Infotainment-
Steuereinheit (Stufe C) mit HLDF-Bildschirm, Mehrjährige kostenfreie Kartendaten-Updates und integriertes
Radio („Less Radio Setting – HD Chip“).– Connectivity: Bluetooth-Freisprech-/Audiostream sowie Dienste für
Fernzugriff und Mercedes?Benz CONNECT garantieren modernen digitalen Komfort.

Sicherheit & Technik

Assistenzsysteme:– ABS – Bergabfahrassistent (HDC) mit integrierter Bergabfahrregelung.– Totwinkel-
Assistent, aktiver Park?Assistenz sowie ECALL-Notrufsystem bieten zusätzlichen Schutz.– Notruftaste und
intelligente Notbremsfunktion erhöhen die Sicherheit in kritischen Situationen.– Reifendruckkontrolle (RDK)
und Verkehrszeichenerkennung tragen zur Fahrsicherheit bei.
Fahrdynamik & Antrieb:– Motor: 2.0L I4 Diesel (AJ200) liefert effiziente Leistung, gekoppelt mit einem 9?Gang
Automatikgetriebe und Allradantrieb für optimale Straßenlage.– Hybridtechnologie: Der Evoque TD4 150PS
SE sorgt für eine ausgewogene Balance zwischen Dynamik und Effizienz.– Fahrwerksabstimmung:
Unterschiedliche Federlastklassen für Vorder- (Belastungsklasse-D) und Hinterachse (Belastungsklasse-H)
garantieren ein komfortables Fahrverhalten

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.
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Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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